

20 апреля в актовом зале СШ №1 состоялось торжественное закрытие XVIII Спартакиады школьников

Выбор места для проведения церемонии закрытия спартакиады и награждения победителей выбран не случайно, так как команда именно этого учебного заведения (на фото) стала победительницей очередных спортивных соревнований школьников.



На пути к победе команда девушек первой школы выиграла турниры по баскетболу и волейболу. Юноши стали первыми в соревнованиях по волейболу и вторыми на баскетбольном турнире. Смешанной сборной этого учебного заведения принадлежит первый результат в плавании и второй — в легкоатлетической эстафете.

По условиям спартакиады, включавшей в себя 5 турниров и 1 эстафету, победителем признавался тот, кто набрал наименьшее количество очков, каждое из которых соответствует занятому месту. Сборная школы №1 набрала 8 очков и заняла почетное первое место. Вторыми, с результатом 13 очков, стали лицеисты. На третьем месте оказалась команда школы №4, набравшая 20 очков. Четвертыми к финишу соревнования — с 22 очками в активе — пришли представители третьей школы. Последнее место, набрав 25 очков из 30 возможных, заняли самые пассивные — учащиеся СШ №2, не принявшие участие в турнирах по баскетболу и волейболу среди девушек и не выставившие свою сборную на легкоатлетической эстафете.

По традиции, победители и призеры награждены кубками, медалями и дипломами.